
＊　その他、いただきましたご意見につきましては、具体的に対処していく所存です。ご協力をよろしくお願いいたします。
＊　次回、３学期にもアンケートを実施する予定です。よろしくお願いいたします。

13　学校の施設・設備は整っていて、生徒は学習
しやすい環境であると言っている。

14　家庭と学校との連絡・連携は図られていると
感じる。

15  ＰＴＡ活動は活発だと感じる。

９　学校行事(体育祭・文化祭)を通じて、生徒た
ちは成長していると感じる。

10　学校は、いじめや差別のない環境づくりに努
めている。

11　教職員は、子どもたちに熱心に指導してい
る。

12　学校の教育目標や方針は、わかりやすい。

７　「学校だより」「各種だより」「ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ」
などから、学校の様子がよく分かる。

８　学校は、授業を参観する機会を適切に設けて
いる。

３　子どもに、確かな学力が身についてきてい
る。

４　子どもたちは、部活動や生徒会活動を活発に
行っている。

５　子どもたちは、あいさつがよくできる。 ６　子どもたちの登下校の状況は良好である。

１ 子どもに、思いやりの心など、豊かな人間性
が育ってきている。

２ 子どもに、家庭学習の習慣が身についてきて
いる。

平成2２年度　保護者の皆様による学校評価　アンケート結果

評価のめやす

　5月18日～20日にかけて保護者の皆様に、大江中学校についての学校評価をしていただきました。結果を下記にご報告し、今後の
学校改善に役立てたいと思っております。今後とも忌憚のないご意見をお願いいたします。

福知山市立大江中学校
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